

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 94

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2019 10:06:52

формирования заключения врача: 27.12.2019 17:05:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303793/answer/303802>



Заключение врача

Здравствуйте! Обычно адаптация к цистостомическому дренажу происходит в течение месяца. На период адаптации можно принимать спазмолитики, НПВС(типа "диклофенак") - по назначению врача, при отсутствии противопоказаний. Для выраженности болевых ощущений имеет значение, на сколько раздут баллончик у катетера и глубина стояния катетера - при глубоком стоянии катетера, он задевает стенки мочевого пузыря и вызывает позыв к мочеиспусканию. Регулирует катетер врач, который меняет дренаж. Силиконовый катетер дольше держится, но он более жёсткий, и может вызывать ещё более неприятные ощущения(правда, это очень индивидуально). Обсудите эти вопросы дополнительно при очередной смене дренажа. Удачи!